AnropuTM JleBeHITENHAa
(coBeTckum MaTeMaTmuk 1960-
BIE)

LileHa 3aMeHbl CMMBOMa a Ha cumBon b
LieHa BCcTaBku cumBona b

LeHa yaaneHus cumBeona a

sdadsgasdas

sdbdsgasdas(1)
sddsgasdas(1)

sdaadsgasdas(1)

sdaaadsgasdas(2)

paccTosiHe fieBeHLITENHA (BbluMcnaeT
pacCTOSIHUE NIEBEHTLLENHA MeXay
CTpOKaMW, T.e. KOJfIM4ecTBO
afieMeHTapHbIX onepaunn ons
npespaLLeHns o4HOW CTPOKU B APYryH0)
He4yeTKoe cpaBHeHUe

KBAHTOBbIE KOMMbIOTEPbI BLIYMNCIIAKOT C NOMeXaMu

2*3

ckaxun mHe 1500 000 umdpy B uncne N nocne 3anaton (9)

1 AeHb Ha 0BbI4YHOM (9)
1 ¢ Ha kBaHTOBOM (OT 6.9 70 10)

OTBET rae-To cpeaun vmcen ot [3.5 o 6.5]

B3ATb OObIYHbIN NOcne nony4yeHHOro oTeeta I'IOI'IpOGOBaTb YTOYHUTbL Ha

06blyHOM 7,8,9 n3 (o1 6.9 go 10)

HeYyeTKM o6pa3 (Npasoe nonyLiapue = KK), HO Tbl MOXELLb ero

YTOUHSITb (NleBOE nonyLuapue = oK)

0be3bsiHa XO4eT NOCTaBUTb ALLINKA B LEeHTpe KOMHaThlI, 4YTOObLI AOCTaTb

OaHaH

AUMK HEYETKUN N HAYHET ero HeYeTKo ABUraTb No KOMHaTe

’

9 Tovek 9 Tovek
ifudsfhksdhfkjsd
ifuudsfhkksdhfksd

dist<=3 (oanHaKOBbIN ALNK)
dist>3 (Hanpumep 20) (pasHble ALWNKN)

@)

MogenupoBaHue
paboThbl
KBAHTOBOIO
KOMMbIOTEpPa Ha
OObIYHOM
KOMMnblOTEpEe

M3Ha4yanbHo
UcxoauTb U3
nockbina, 4To
KBaHTOBbIE
KOMNbIOTEpbLI
HUKorga He
CTaHYT TOYHbLIMMU
W Hago
nporpamMmmMmupoBar
b Ha HETOYHbIX.

a goBegeHue oo
TOYHOro
pe3ynkraTta
aenaTtb OObIYHbIM
KOMMbIOTEPOM

€0NHCTBEHHbIN Crocob K
beccmepTuio - caenaTtb
N Ha KBaHTOBbIX
KOMMbloTEpPaX



